DEUTSCH
VOR DER INSTALLATION

SEHR WICHTIG! BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG FUR DEN SPATEREN GEBRAUCH AUF.
LESEN SIE DIE ANLEITUNG SORGFALTIG DURCH UND BEACHTEN SIE ALLE DARIN
ENTHALTENEN ANWEISUNGEN UND HINWEISE.

SICHERHEITSHINWEISE

- Die Montage, Anpassung und Wartung des Wickeltisches sollte nur von qualifiziertem Fachpersonal
durchgefilhrt werden. Der Gebrauch des Produkts muss in Ubereinstimmung mit den giiltigen
europaischen und nationalen Rechts- und Sicherheitsvorschriften sein. Mediclinics S.A. haftet nicht fir
Schéaden, die durch fehlerhafte Montage, schlechte Instandhaltung oder Fehlgebrauch entstehen.

- Nach der Montage und Ingebrauchnahme muss der Wickeltisch regelmaRig auf korrekte
Wandbefestigung uberprift werden, um Defekte zu beheben und den Benutzer vor Schaden zu
bewahren. Stellen Sie unbedingt sicher, dass der Wickeltisch richtig 6ffnet und schlief3t.

- Zubehor und Ersatzteile sollten ausschlie3lich beim Hersteller oder einem Vertragshéandler erworben
werden.

- Benutzen Sie den Wickeltisch auf keinen Fall, wenn Teile davon gebrochen oder eingerissen sind oder
sogar fehlen.

- Der Wickeltisch muss, unter Verwendung der passenden Befestigungsmittel, an einer Wand befestigt
werden, die der taglichen Belastung ohne Probleme standhalten kann.

- Das empfohlene Héchstgewicht fur diesen Wickeltisch betragt 11 kg (Kinder bis 12 Monate), gemaR
EN 12221-12008+A1:2013 Typ 1. Der Wickeltisch wurde in einem 1-stindigen Test erfolgreich auf eine
Dauerbelastung von 50 kg getestet, gemaR Punkt 5.7 der EN Norm 12221-2:2008+A1:2013. Ein
Uberschreiten des Hochstgewichts kann zu Instabilitéat fihren und somit eine Gefahr fur Babys und
Kleinkinder darstellen.

- Alle Montageteile sowie die Befestigung an der Wand mussen richtig angezogen und regelmafig
kontrolliert werden, um die ordnungsgemafe Anbringung sicherzustellen.

- Um das Brandrisiko zu minimieren darf der Wickeltisch nicht in der Nahe von Warmequellen oder
offenem Feuer angebracht werden.

- Sollte der Wickeltisch mutwillig zerstort worden sein, muss er unbedingt demontiert und anschlieRend
eine griindliche Uberpriifung aller Teile und der Wandhalterung durchgefithrt werden, um so Probleme
zu erkennen und zu beheben, die sonst zu einem Unfall fihren konnten.

- Fur mehr Komfort und Sicherheit sollten immer ausreichend Auflagetiicher vorhanden sein und der
Wickeltisch sollte jeden Tag griindlich gereinigt werden, um die Ubertragung von Krankheitserregern zu
verringern.

- Lassen Sie ein Baby oder Kleinkind nie unbeaufsichtigt auf dem Wickeltisch.
- Legen Sie das Kind immer in die Mitte des Wickeltisches.

- Der Wickeltisch wurde fur den Gebrauch ohne Wickelunterlage hergestellt. Bitte benutzen Sie keine
Unterlage oder irgendwelche anderen Gegensténde, die die Position des Kindes beeinflussen.

-29-



MONTAGEHINWEISE

Notwendige Werkzeuge

Fur die Montage des Wickeltisches werden die folgenden Werkzeuge benétigt:

MaRband fur die Anbringung in der passenden Hohe
und mit dem richtigen Abstand

Kreuzschlitzschraubendreher zum Festziehen der
Befestigungselemente

Wasserwaage fur die richtige horizontale Anbringung

~~~~~~~~~~ = = v ) Bleistift fur die entsprechenden Markierungen

Bohrmaschine zum Bohren der notwendigen Ldcher

1 Steinbohrer (Spezialbohrer mit Widiaspitze fir
Backstein- und Betonwéande oder Mauerwerk) mit @ 10
mm.

Mitgelieferte Befestigungselemente

Mit dem Wickeltisch werden folgende Befestigungselemente geliefert:

Sechs selbstschneidende Philips-Kopfschrauben (DIN
7981/C A2 mit @ 6,3x70 mm) fur die Wandbefestigung

7
7

-
-
i

e e v

FEE

§
5
? "
| i i i

LY

E E\ Sechs Nylondubel mit @ 10 mm zum Einsetzen in die
, i i Bohrlécher fiir die Wandbefestigung

__ e
Y

o S Y

Vier Unterlegscheiben (DIN125 M8 A2) die zusammen
mit den vier unteren selbstschneidenden Philips-
Kopfschrauben mit @ 6,3x70 mm fiir die Befestigung der
Metallhalterung montiert werden.

W

Vier Philips-Kopfschrauben ohne Spitze (DIN7985 A2
, é » é M4x8) fur die Befestigung des Auflagenspenders an der

Wandmetallhalterung

Vier Unterlegscheiben (DIN125 M4 A2) die zusammen
mit den vier Philips-Kopfschrauben ohne Spitze (M4x8
mm) fir die Befestigung des Auflagenspenders montiert
werden

0,
X

£~




Schritt 1. Prifung des Materials

Prifen Sie unbedingt die AuRenverpackung des Produkts, um so Schaden auszuschlielen die wéhrend
des Transports oder der Handhabung auftreten kénnen. Wenn die Verpackung Beschadigungen aufweist,
muss auch der Wickeltisch sorgféltig auf eventuelle Schaden gepriift werden. DER WICKELTISCH DARF
UNTER KEINEN UMSTANDEN MONTIERT WERDEN, WENN ER IRGENDWELCHE SCHADEN

AUFWEIST.

Entfernen Sie die Verpackung und prufen Sie sowohl die Montageelemente (Wickelauflage mit
Wandmetallhalterung und Papierauflagenspender) als auch die Befestigungselemente (siehe Tabelle der
mitgelieferten Verbindungselemente) auf Vollstandigkeit.

Schritt 2. Vorbereitung der Montagefldche

Nach dem Auspacken und Priifen des Materials wéhlen Sie die Flache aus an der Sie den Wickeltisch
befestigen mdchten. Beachten Sie die fur den Gebrauch des Produkts erforderlichen Abstande von 75 mm
zu beiden Seiten der Wandhalterung und 895 mm von der Wand bei gedffneter Wickelauflage, wie in der
nachfolgenden Zeichnung dargestellt.

Fiur die Montage empfehlen wir einen Abstand von 800 mm zwischen Boden und niedrigstem Teil des
Wickeltisches. Die nachfolgenden Skizzen zeigen auf welcher Hohe die Locher gebohrt werden mussen,
um den Wickeltisch auf der empfohlenen Héhe anzubringen:

360mm
[141/8"]
6 Q{
N
£ 3
Lo $ . £
g £
o o Lr) N
W ﬂ” Gk
£
£ =
O —
8>,
| Suelo / floor

o1~



Nach der gleichen Vorgehensweise markieren Sie an der Wand mit dem Bleistift die zwei Stellen, an
denen die oberen Ldcher fur die Halterung gebohrt werden sollen. Achten Sie vor dem Bohren darauf,
dass die Positionen fir die Lécher auf gleicher Héhe sind.

Montage gemal US ADA-Norm.

Wenn die Montage nach ADA-Norm (USA) durchgefiihrt werden muss, sind die folgenden Einbaumal3e zu
beachten.

100mm 360mm

[37/8'] [141/8"]

415mm
[163/8"]

1100mm
(43 1/4"]

Y.

~N
N

[27']

685mm

685mm

Suelo / floor Suelo / floor

Schritt 3. Anbrinqung der Wickelauflage und der Halterung an die Wand.

Montage auf Backstein- und Betonwand oder Mauerwerk.

Fuhren Sie mit dem Steinbohrer an den vorher markierten Stellen die Bohrungen fur die Lécher oberhalb
des Wickeltisches durch, mit @ 10 mm und einer Mindesttiefe von 70 mm.

Entfernen Sie den Bohrstaub aus den Lochern und setzen Sie die Nylondiibel mit @ 10 mm ein.

Schrauben Sie zwei Befestigungsschrauben mit @ 6,3x70 mm so weit in die Dibel, dass zwischen dem
Schraubenkopf und der Wand ein Abstand von ungefahr 5 mm bestehen bleibt.

Hangen Sie die Halterung fir den Wickeltisch auf die beiden Schrauben und achten Sie darauf, dass die
Konstruktion gerade héngt. Wenn Sie sich vergewissert haben, dass die Konstruktion gerade héngt,
ziehen Sie die beiden oberen Schrauben fest.

Orientieren Sie sich an den vier unteren Bohrléchern der Wandhalterung, um die Position fir die tbrigen
vier Lécher zu markieren.

Losen Sie die oberen Schrauben und nehmen Sie den Wickeltisch von der Wand.

Bohren Sie die vier unteren Ldcher an den eben markierten Stellen mit @ 10 mm und einer Mindesttiefe
von 70 mm.

Saubern Sie danach die Bohrldcher und setzen Sie die vier tibrigen Nylondibel mit @ 10 mm ein.



Hangen Sie den Wickeltisch wieder auf die beiden oberen Schrauben und befestigen Sie die Halterung mit
den vier Schrauben mit @ 6,3x70 mm und den vier Unterlegscheiben DIN125 M8 in den unteren Ldchern
an der Wand. Ziehen Sie danach die oberen Schrauben fest. Die folgende Zeichnung zeigt die Aufteilung
der Komponenten:

Stellen Sie sicher, dass alle sechs Befestigungsschrauben fur die Wandhalterung richtig angezogen sind
und der Wickeltisch fest an der Wand angebracht ist.

Anbringung auf Gipskarton-/Trockenbau- oder Hohlwanden.

Die mit dem Wickeltisch mitgelieferten Befestigungselemente sind nicht fir die Montage an
Gipskarton-/Trockenbau- oder Hohlwanden geeignet.

Um die Montage an solchen Wanden durchzufiihren, miissen spezielle Verankerungen und Werkzeuge
verwendet werden.

Aufgrund der Probleme, die bei der Montage und Befestigung an diesen Wanden auftreten kénnen,
empfiehlt es sich die Arbeit in diesen Fallen von Fachspezialisten durchfiihren zu lassen. Mediclinics ist fur
die Anbringung seiner Wickeltische an Gipskarton-/Trockenbau- oder Hohlwénden nicht haftbar zu
machen.

Schritt 4. Anbrinqung des Auflagenspenders an die Wickeltischhalterung

Nehmen Sie den Auflagenspender und bringen Sie ihn, nach eingehender Prufung auf Schaden oder
Kratzer, an der Metallhalterung an. Befolgen Sie dazu die nachstehenden Schritte und versichern Sie sich,

dass der Spender korrekt an die Metallstreben angebracht ist.

-33-



Offnen Sie den Auflagenspender mit dem mitgelieferten Spezialschliissel. Jetzt koénnen Sie die vier
Befestigungslécher fur den Auflagenspender an der Halterung sehen.

Positionieren Sie den Spender auf der Halterung und richten Sie die Befestigungslocher aus.

Befestigen Sie den Auflagenspender mit vier Schrauben M4x8 mm und vier Unterlegscheiben DIN125 M4

an der Wickeltischhalterung, wie in der Zeichnung dargestellt. Stellen Sie sicher, dass alles korrekt
befestigt wurde.

Schritt 5. AbschlieRende Priifung vor Ingebrauchnahme

Reinigen und desinfizieren Sie den Wickeltisch griindlich. Vergewissern Sie sich, dass sich der Wickeltisch
einfach 6ffnen und schlieBen lasst und wahrend der Montage keine Schaden entstanden sind. Nach
erfolgreicher Befestigung des Wickeltisches muss dieser auf einwandfreien Zustand tberpruft werden, um
eine problemlose Benutzung zu gewéhrleisten.




BASISELEMENTE

Jegliches Zubehor und Ersatzteile sollten ausschlie3lich beim Hersteller oder einem Vertragshandler
erworben werden.

ELEMENT Nr. CODE
Etikett 1 RC9691020SMD
StoRdampfer CP0O016V 2 RC9161002SMD
Schloss + Schliissel 3 RC9483003SMD
Schlissel 4 RC99065
Wickeltiicher 5 CNO0020
StoRdampfer CP0O016VCS 6 RC9161003SMD

-35-



EMPFEHLUNGEN FUR INSTANDHALTUNG UND REINIGUNG

Die richtige Wartung und Reinigung sind grundlegend fir den zweckmaRigen, ordentlichen und sicheren
Gebrauch des Produkts.

Fur die richtige Instandhaltung sind folgende Punkte zu beachten:

- Kontrollieren Sie die einzelnen Elemente des Wickeltisches: vergewissern Sie sich, dass es keine
Risse, Dellen oder irgendwelche anderen Hinweise auf Beschadigungen gibt.

- Kontrollieren Sie die Offnung des Wickeltisches: ¢ffnen und schlieBen Sie die Auflage; stellen Sie
sicher, dass sie sich nicht weiter als 90° 6ffnet und beim Hochklappen ab einem Winkel von 45°
automatisch schlief3t. Die Bewegungen sollten gleichmafig und durchgehend sein, andernfalls
kann es sein, dass der StoRdampfer nicht richtig funktioniert.

- Kontrollieren Sie die Wandhalterung: stellen Sie unbedingt sicher, dass die Halterung fest an der
Wand angebracht ist und kein Spiel oder nennenswerter Bewegungsfreiraum zwischen der
Wickeleinheit und der Wand besteht.

I

- Kontrollieren Sie die Befestigung des Auflagenspenders an der Metallhalterung: 6ffnen Sie den
Deckel des Spenders und Uberpriifen Sie, ob die vier Sicherungsschrauben zusammen mit den
dazugehorigen Unterlegscheiben ordnungsgeman angezogen sind.

- Kontrollieren Sie das Etikett: ist es vorhanden/nicht vorhanden oder beschédigt; falls es nicht
lesbar ist oder nicht mehr richtig klebt muss ein neues angebracht werden.



mediclinics

i v = & - =

Do not leave the child unattended.

Nunca deje al nifo solo en el cambiador.
Das kind nis unbeaufsichtight lassen .

Ne jamais Iaisser linfant sans surveillance
conforme aux exigences de sécurité .

The changing unit is intended up to 3 maximum weight of 11 kg and up to 12 months.

El cambiador ha sido disefiado para soportar un peso maximo de 11 kg y hasta 12 meses.
Die Wickeltisch ist fir ein Gewicht von maximal 11 kg vorgesehen und bis 12 Monate.

Lz table 3 langer st congue pour supporter un poids maximal de 11 kg et jusqu’'a 12 moins.

L. é EN 12221-1:2008+A1:2013 & EN 12221-2:2008+A1:2013

Fur die richtige Reinigung sind folgende Punkte zu beachten:

Um Kontakt mit dem Reinigungsmittel zu verhindern, ist es ratsam die Tiicher vor dem Reinigen
zu entfernen.

Reinigen Sie alle Plastikteile des Wickeltisches mit Desinfektionsmittel.

Achten Sie bei dem Modell CP0016VCS darauf, den Kontakt der Edelstahlfront mit
Desinfektionsmittel zu vermeiden. Reinigen Sie diese mit einem Standard Edelstahlreiniger und
einem weichen Tuch.

Entfernen Sie die Reste des Desinfektionsmittels mit einem trockenen Tuch und vergewissern Sie
sich, dass die Reinigung richtig ausgefuhrt wurde und weder Reste des Desinfektionsmittels noch
Verunreinigungen vorhanden sind.

Wenn alles trocken ist legen Sie die Tucher wieder in den Behélter und schlieen Sie den Deckel
ab.

Fihren Sie anschlieend eine letzte Sichtprifung durch, um zu prifen, ob alles richtig gereinigt
wurde.

SchlieRen Sie den Wickeltisch.

WARNHINWEISE

Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt auf dem Wickeltisch.

Dieser Wickeltisch ist fur Kleinkinder bis 12 Monate und einem
Gewicht bis 11 kg konstruiert.

Das Ablegen von Gegenstdnden und/oder Zubehdr auf dem
Wickeltisch kann zu Instabilitat fuhren.

-37-




FRANCAIS

AVANT DE COMMENCER

TRES IMPORTANT CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR DE FUTURES CONSULTATIONS.
LISEZ ATENTIVEMENT ET PRENEZ EN COMPTE TOUTES LES |INSTRUCTIONS ET
RECOMMANDATIONS QUI SONT DECRITES TOUT AU LONG DE CE MANUEL.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

- Seul un technicien qualifié peut installer, régler et réaliser I'entretien de cette table a langer. Toutes les
opérations qui sont réalisées sur celle-ci doivent respecter la Iégislation et les normes de sécurité,
aussi bien européennes que locales, actuellement en vigueur. Mediclinics, S.A. n'est pas responsable
des dommages provenant d'une mauvaise installation ou utilisation ou d'un mauvais entretien de cette
table a langer.

- Il est primordial, une fois installée et préte a étre utilisée, que cette table a langer soit régulierement
inspectée pour vérifier la fixation ferme au mur et qu'elle ne souffre d'aucune imperfection qui puisse
causer des dommages aux utilisateurs. Il est trés important de vérifier que la table a langer s'ouvre et
se ferme correctement.

- Chaque composant supplémentaire ou piéce de rechange nécessaire pour cette table a langer doit
étre acquis uniqguement chez un fabricant ou un distributeur autorisé.

- En aucun cas vous ne devez utiliser la table a langer en présence de signes qu'une des piéces de
cette derniére est cassée, déchirée ou manquante.

- La table a langer doit étre fixée a un mur capable de supporter sans aucun probleme les charges
auxquelles il sera soumis quotidiennement et les modes de fixation les mieux adaptés doivent s'utiliser
pour chaque type de mur.

- Le poids total maximal recommandé pour cette table a langer est de 11 kg et pour des enfants jusqu'a
12 mois selon la norme EN 12221-1:2008+A1:2013 de Type 1. La table a langer a été testée avec
succes avec une charge de 50 kg pendant 1 heure conformément au point 5.7 de la norme EN 12221-
2:2008+A1:2013. Un poids excessif peut créer des situations de danger ou d'instabilité pour bébé.

- Tous les raccords de montage et les fixations au mur doivent toujours étre bien serrés et controlés
régulierement afin de vérifier leur bonne fixation.

- 1l est tres important d'installer la table a langer loin des sources de chaleur ou de feux ouvert afin
d'éviter le risque d'incendie de l'unité.

- Silatable a langer souffre des dommages, il est extrémement important de la démonter du mur et de
réaliser une inspection minutieuse de l'unité et du mur ou elle sera installée pour détecter et
solutionner tout probléme pouvant entrainer un accident.

- Pour un meilleur confort et une sécurité augmentée, des draps hygiéniques doivent toujours étre
disponibles sur la table a langer et l'unité doit étre nettoyée a fond tous les jours pour réduire au
maximum la propagation de maladies infectieuses.

- Le bébé ne doit étre laissé a aucun moment sans attention sur la table a langer.
- Toujours placer le bébé au centre de la table a langer.

- Cette derniére a été congue pour étre utilisée sans coussin. Veuillez ne pas utilisez de coussin ou tout
autre élément qui pourrait affecter la position de I'enfant sur la table a langer.



INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Outils nécessaires

Afin de réaliser l'installation de la table a langer, les outils suivants seront nécessaires :

Metre ruban pour installer la table a langer a la hauteur
et a la distance adéquates

Tournevis Phillips pour visser les éléments de fixation
de la table a langer.

Niveau pour installer la table a langer de maniéere
totalement horizontale par rapport au sol

Crayon pour faire les marques d'installation adaptées

Perceuse pour réaliser tous les trous nécessaires a
l'installation

1 meche de maconnerie (méche spéciale pour murs en
briques, de magonnerie ou pour ciment avec pointe de
widia) de @ 10 mm.

Eléments de fixation fournis

Les éléments de fixation suivants sont fournis avec la table & langer.

AN

Six vis a téte Phillips a auto filetage (DIN 7981/C A2 de
6,3 x 70 mm) pour fixer la table a lange au mur

DALY,
N LY
Y
>

%}}%%

&
g

5
f

SIS

|

Six chevilles en nylon de @10 mm & insérer dans les
trous d'installation de la table a langer

Quatre rondelles plates (DIN125 M8 A2) qui seront
montées aux quatre vis a téte Phillips a auto filetage de
@6,3 x 70 mm inférieures de la structure métallique

Lels

Quatre vis a téte Phillips sans pointe ((DIN7985 A2 M4x8
mm) pour fixer le distributeur de draps a la structure
métallique du mur

Ro

Quatre rondelles plates (DIN125 M4 A2) qui se montent
avec les quatre vis a téte Phillips sans pointe (M4x8 mm)
pour fixer le distributeur de draps

-21-




Etape 1 Inspection du matériel

Il est primordial de réaliser une inspection visuelle de I'emballage de la table a lange extérieurement, afin
de vérifier qu'elle n'a subi aucun type de dommages lors du transport ou de la manipulation. Si vous
observez des dommages sur I'emballage, vous devrez inspecter minutieusement la table pour vérifier qu'il
ny a aucun défaut. LA TABLE A LANGER NE DEVRA ETRE INSTALLEE EN AUCUN
CIRCONSTANCE S| VOUS OBSERVEZ UN DEFAUT, QUELLE QUE SOIT SA NATURE.

Sortir tout le matériel de I'emballage et vérifier qu'il ne manque aucun composant de montage (lit avec
structure de montage au mur et distributeur de serviettes hygiéniques), ni aucune piéce de visserie (voir
tableau des éléments de fixation fournis).

Etape 2 Préparation de la surface de montage

Une fois I'emballage retiré et le matériel inspecté, la zone du mur ou vous installerez la table a langer sera
sélectionnée. Il est extrémement important de prendre en compte et respecter les distances d'opération
signalées sur le schéma ci-dessous qui sont de 75 mm de chaque c6té du chéssis de fixation de la table a
langer au mur et de 895 mm du lit de cette derniére lorsqu'il est ouvert, par rapport au mur.

La hauteur recommandée d'installation est a 800 mm du sol jusqu'a la partie la plus basse de la table a
langer. Le croquis suivant montre a quelle hauteur les trous doivent étre percés pour que la table soit
installée a la hauteur recommandée :

360mm
[141/8"

]
8 26t

£ |
53 : : e
gt EX

o o Lf)'\

Wﬂ H NF
£EN
£ =
O-—
o>,

Suelo / floor

] s



En suivant le schéma antérieur, marquer a l'aide d'un crayon sur le mur les deux trous supérieurs de la
structure de fixation de la table & langer. Il est important de s'assurer que les emplacements marqués au
crayon pour les trous de montage soient au méme niveau avant de percer.

Installation conforme a la norme ADA.
S'il est nécessaire que linstallation respecte la norme ADA (américaine), l'installation doit s'effectuer en
prenant en compte les cotes d'installation suivantes :

100mm 360mm
[37/8'] [141/8"]

415mm
[163/8"]

1100mm
[431/4"]

Y.

N~
N

[27']

685mm
685mm

Suelo / floor Suelo / floor

Etape 3 Montage du lit et de la structure de fixation de la table a langer au
mur.

Installation sur le mur en briques, de maconnerie ou ciment.

Avec la méche de maconnerie, réaliser les deux trous de @10 mm de la partie supérieure de la table a
langer qui ont été précédemment marqués, a une profondeur minimale de 70 mm.

Retirer la poussiére des trous et y introduire les deux chevilles en nylon de @10 mm.

Visser deux des vis de montage de @6,3 x 70 mm dans les deux chevilles précédemment placées, sans
aller jusqu'au bout et en laissant un espace d'environ 5 mm entre la téte de la vis et le mur.

Coller la structure de fixation de la table a langer des deux vis précédemment placées, en vérifiant que
l'unité est parfaitement nivelée. Une fois assuré que la table & langer est parfaitement nivelée, enfoncer
complétement les deux vis supérieures.

Utiliser les quatre orifices inférieurs de la structure de fixation de la table a langer au mur comme guide
pour marquer la position des quatre trous restants.

Dévisser les vis supérieures et retirer la table a langer.

En prenant comme points de référence les marques réalisées antérieurement, percer les quatre trous
inférieurs avec la méche de @10 mm et a une profondeur minimale de 70 mm.

-23-



Une fois cela effectué, effectuer leur nettoyage intérieur et placer les quatre chevilles en nylon de @10 mm
restantes.

Repositionner la table a langer sur les deux vis supérieures et fixer la structure au mur avec les quatre vis
@6,3x70 mm et le quatre rondelles DNI125 M8 des orifices inférieurs, puis enfoncer a fond les deux vis
supérieures. La répartition des composants est présente sur le schéma ci-dessous :

Vérifier que les six vis de fixation de I'unité au mur ont été correctement serrées et que la table a langer
est fermement fixée au mur.

Installation sur un mur de plaques de platre/placoplatre ou creuses.

Les systémes de fixation fournis avec cette table & langer ne sont pas adaptés pour réaliser
I'installation de cette derniere sur des murs de plaques de platre/placoplatre ou creuses.

Pour mener & bien linstallation de cette unité sur des murs de ce type, des fixations et des outils
spécifiques pour la fixation sur des murs en plagues de platre/placoplatre ou creuses doivent étre utilisés.

En raison de la problématique que posent les installations sur ce type de murs concernant la fixation, il est
recommandé que des techniciens spécialistes de ce type d'installation effectuent celle-ci. Medicinics
décline toute responsabilité sur les installations de tables a langer réalisées sur des murs en plaques de
platre/placopléatre ou creuses.

Etape 4 Montage du distributeur de draps a la structure de fixation de la
table a langer

Prendre le distributeur de draps et aprés avoir vérifié qu'il n'est pas endommagé ni rayé, le placer sur la
structure métalliqgue en suivant la séquence d'étapes indiquée ci-dessous et en s'assurant de son bon
positionnement avec les axes métalliques




Ouvrir le distributeur de draps a l'aide de clé spéciale fournie. Les quatre orifices de fixation de ce
distributeur de draps a la structure de fixation de la table & langer resteront visibles.

Encastrez le distributeur a la structure de fixation de la table a langer et aligner les orifices de montage au
distributeur.

Fixer le distributeur de draps a la structure de fixation de la table a langer avec les quatre vis M4x8 mm et
les quatre rondelles plates DIN125 M4, comme indiqué sur le schéma. Vérifier et assurer sa bonne
fixation.

Etape 5 Révision finale avant la mise en service

Nettoyer et désinfecter totalement la table a langer. Il est primordial de vérifier que l'unité s'ouvre et se
ferme doucement et qu'aucune imperfection n'est présente lors de linstallation. En résumé, il est trés
important de vérifier, une fois terminée l'installation de la table a langer qu'elle est en parfait état pour une
utilisation sans problémes.

-25-



Eléments de base

N'oubliez pas que tout élément supplémentaire ou piéce de rechange nécessaire pour cette table a
langer doit étre acquis uniqguement chez un fabricant ou un distributeur autorisé.

ELEMENT N° CODE
Etiquette 1 RC9691020SMD
Amortisseur CP0016V 2 RC9161002SMD
Verrou + clé 3 RC9483003SMD
Clé 4 RC99065
Draps protecteurs 5 CNO0020
Amortisseur CP0016VCS 6 RC9161003SMD




RECOMMANDATIONS D'ENTRETIEN PREVENTIF ET DE
NETTOYAGE

Un entretien adéquat préventif et un nettoyage minutieux sont primordiaux pour une utilisation appropriée,
propre et sdre du produit.

Pour un entretien correct, veuillez suivre les étapes suivantes :

- Inspectez les éléments de la table a langer : assurez-vous qu'il n'y a aucune fissure, bosse ou
toute autre trace d'imperfection du produit.

- Inspectez l'ouverture de I'échangeur : ouvrez et fermez le plateau, vérifiez qu'il ne s'ouvre pas a
plus de 90 ° et qu'en soulevant le plateau, il se ferme complétement de maniére automatique a
plus de 45 °. Les mouvements doivent étre souples et continus. Dans le cas contraire, il possible
que l'amortisseur ne fonctionne pas correctement.

- Inspectez la fixation au mur. Il s'agit d'un des points les plus importants. Assurez-vous que l'unité
reste fermement fixée et qu'il n'y a pas de jeu ou mouvement notable entre la partie fixe de la
table a langer et le mur.

- Inspectez la fixation du distributeur de draps a la structure métallique : ouvrez le couvercle du
distributeur et vérifiez que les 4 vis de fixation sont bien enfoncées avec leurs rondelles
correspondantes.

-27-



- Inspectez I'étiquette : vérifiez qu'elle est bien présente, qu'elle n'est pas détériorée, qu'elle est
bien lisible ou gu'elle est bien collée. Dans le cas contraire, vous devez en placer une autre.

mediclinics

\|,,/"/“v \l/
| v - Vi =

. . . Do not leave the child unattended.
The changing unit is ed up to 3 maximum weight of 11 kg and up to 12 months. Nunca deje 3l nifo solo en &l cambiador.

El cambiador ha sido do para soportar un peso maximo de 11 kgy hasta 12 meses.
Die Wickeltisch ist fi icht von maximal 11 kg vorgesehen und bis 12 Monate.
La table 3 langer est congue pour supporter un poids maximal de 11 kg et jusqu'3 12 moins.

Das kind nie unbeaufsichti
Ne jamais laisser linfant sans
conforme 3ux exigences de

é\: é EN 12221-1:2008+A1:2013 & EN 12221-2:2008+A1:2013

Pour un bon nettoyage, vous devrez suivre les étapes suivantes :

-l est conseillé de retirer les draps de leur emplacement avant de nettoyer afin d'éviter le contact
avec le détergent.

- Nettoyez toutes les pieces en plastique de la table a langer avec un savon désinfectant.

- Dans le cas du modéle CP0016VCS, évitez le contact du savon désinfectant avec le devant de la
partie en inox. Utilisez un nettoyant pour inox standard et un chiffon doux.

- Retirez les restes de savon avec un chiffon sec, en s'assurant que le nettoyage a été efficace et
qu'il ne reste pas de saleté ni de savon.

- Une fois la table a langer séchée, remettez les draps dans leur emplacement et fermez le
couvercle avant avec le verrou.

- Effectuez une derniére inspection visuelle pour vérifier que la table a langer est bien propre.

- Laissez la table a langer dans sa position fermée.

AVERTISSEMENTS

Ne laissez jamais |le bébé sans attention sur la table a langer.

Cette table a langer est congue exclusivement pour bébés jusqu'a
12 mois et pour un poids inférieur a 11 kg.

Placer les paquets et/ou accessoires sur la table a langer peut
déséquilibrer cette derniére.





